



昨天上午10时15分 3个失联孩子全找到了!

孩子终于找到了!从2月16日上午10时,到2月19日上午10时15分,整整三天三夜!经过各方救援人员的不懈努力,浙江金华浦江失联三小孩在浦江檀溪镇长山村找到,三个孩子都活着,目前已送到当地卫生院,精神状态良好。指挥部传出消息“孩子找到了”,救护车往檀溪镇方向开去,很多村民跑向村口希望看到孩子回来的一幕。

据《现代金报》、浙江应急广播、新华社



救援结果 三个孩子找到了

昨天上午10点15分左右,指挥部传来阵阵掌声,“孩子找到了!”据了解,失踪的三个孩子在檀溪镇长山村被找到,现在孩子都已进食,状态良好!记者和救护队员进入檀溪镇长山村后,狂奔20分钟,终于在小溪边见到了三个孩子。据第一时间发现孩子的救护人员称,发现孩子时,三个人都呆呆地坐在村边。其中一个女孩,一见到救护队员就哭了,喊着要妈妈。

家长回忆 孩子们都很向往探险运动

陈馨怡姐弟的父亲叫陈浦田,回想起16日姐弟俩出走时的情形,至今后悔不已。

“女儿平时非常乖巧,过年都没有出过门,都在家做作业或看电视。平时也出门但会准时回来,不用大人操心。”陈浦田懊悔地说,早知道这样,那天就不让他们出去玩了。陈馨怡的母亲李春菊则告诉记者,女儿经常会提起去探险,对电视里的探险运动很向往。“我跟她说你年纪太小,出去太危险了,而且户外探险需要专业知识,还要有专业工具。”

陈浦田42岁那年才有了女儿陈馨怡,47岁才有了儿子陈翰林。“这对儿女得来不容易,拉扯大更不容易啊。”陈浦田回忆说,当年女儿出生时,妻子身子太单薄,不能剖腹产,顺产又生

失踪原因 孩子说自己迷路了

三个孩子究竟为什么会来到这里?据其中一个孩子说,他们三个人是迷路了,几天没有进食,渴的时候就喝点溪水。现在,在医护人员的照料下,最大的孩子穿上了棉鞋和羽绒服,被抬上了担架,另外两个孩子都在救援队员怀里,三人进食后生命体征平稳。大家的情绪都很激动,在孩子被抬出村口送入救护车后,村民们用鼓掌的方式进行欢迎。

下不来。陈馨怡姐弟的到来,让平淡的家庭生活有了希望。在姐弟走失之后,陈浦田夫妻俩仿佛觉得整个世界都崩塌了。

陈敏洁的父亲陈小东也透露:“她去年曾自己跑到山里玩过一次,我打了她,以后就没敢再去了。”“几个小孩子关系一直不错,也经常一起玩。”陈小东说。

陈敏洁的妈妈张文娟两天未合眼,前天她斜躺在床上,手里紧紧抓着陈敏洁平日里穿着上学的尼龙袜。对张文娟来说这两天最矛盾的事就是,既不想看到和孩子相关的物件,又舍不得放下。她眼里没有眼泪,眼睛却已经红肿。

“我和孩子爸每次看到和孩子相关的物件就哭,我已经流不出眼泪了……”话未说完,张文

身体状况 小男孩病情较重

浙江大学医学院附属第一医院院长王伟林19日下午通报了3名孩子的病情:陈馨怡双脚肿胀,但精神状况不错;陈敏洁略微严重,双脚肿胀,心跳较快,两名女孩还需进一步观察病情。

王伟林介绍,病情较重的是7岁的陈翰林,有嗜睡状态,双腿多处皮肤损伤,血液化验发现有严重低钠血症,担心接下来可能会出现多器官功能衰竭。

娟侧过头去看了看衣架上孩子的衣服。

在张文娟心里,8岁大的陈敏洁一直很开朗活泼,平时和小伙伴吵完架之后会回来向她告状,但是没过两天,陈敏洁就会主动和小伙伴和好。

除了性格开朗,陈敏洁也是个乖巧的好学生,读书很认真,一有疑问就会主动向张文娟提问,才读一年级陈敏洁就已经拿了三好学生的奖状。

陈敏洁走失前身上长了一些小红点,张文娟怕她会痒,每天都会细心帮她涂一遍药膏。孩子走失后,这又让张文娟多了一个担心的理由。

“她出门前只穿了一件毛衣,我怕她冷。”张文娟说着,又忍不住哭了起来。

香港旺角暴乱 已有44人被控暴动罪

19日上午,两名旺角暴乱涉案者提堂时各被控一项暴动罪。香港旺角暴乱发生以来,至今共有69名涉案人士被警方拘捕,44人被警方检控参与旺角暴动,另有1人被控非法集结。

两名被告分别是22岁的沙田专业教育学院学生何应杰及

29岁的清洁工钟志华,控罪指他们在2月8日至9日的凌晨,于旺角参与暴乱活动。被告暂时无须答辩,控方申请把案件押后至4月28日提讯,等候警方进一步调查及听取律政司的法律意见。

据新华社

浙江确诊一例 输入性寨卡病毒感染病例

记者19日从国家卫生计生委了解到,浙江省确诊一例输入性寨卡病毒感染病例。

据了解,该名患者,男,38岁,浙江省义乌市人,2016年2月2日起程赴斐济和萨摩亚旅游,2月15日返回义乌市。患者自诉在回国途中出现无明显诱因的发热、畏寒等症状,在萨摩亚旅行期间有蚊虫叮咬史。

浙江省卫生计生委根据广东省疾病预防控制中心、深圳出入境检验检疫局关于患者入境时健康体检、检验的相关信息通报,立即组织开展应对工作,将患者转运至义乌市医疗机构隔

离治疗。2月19日,中国疾控中心复核检测患者标本寨卡病毒核酸阳性。专家组根据患者流行病学史、临床表现和患者标本检测结果,确诊该病例为输入性寨卡病毒感染病例。

目前,患者仍在医院隔离治疗,体温正常,病情已明显好转。

专家们认为,寨卡病毒属于蚊媒传播疾病,主要是通过伊蚊叮咬感染。目前浙江省正值冬末春初,尚未进入伊蚊活跃期,因此,此次输入病例引发传播并进一步扩散的风险较低,民众无需恐慌。

据新华社

男子拿不出20万彩礼 女朋友被其父拉去做人流

近日有珠海网友发帖称,因为无法满足女方父亲提出的20万元彩礼的要求,已怀孕的女朋友被其父亲带到医院做了人流手术。这名网友质疑:这种要求是嫁女儿还是卖女儿?记者调查发现,在珠海当地,结婚彩礼虽没有明码标价,范围也多在3万元至6万元之间,但房子依然是结婚的“重头戏”。

珠海网友“小强不是小强”近日发帖说,去年12月发现自己女朋友怀孕了,十分兴奋,并计划告知双方父母,准备结婚。但女朋友的父亲表示,结婚可以,必须有20万元的礼金,否则免谈。听到这话他整个人都呆了,因为20万元对他来说并不是一个小数目。为了打动女方家长,这名网友决定亲自去女方江西老家拜访,但女朋友的父亲态度很坚决:当地的习俗是嫁女必须要有20万的礼金。他表示可以先拿出5万元,剩下的钱两年内分期给,但对方父亲直接回绝。“小强不是小强”最终凑得12万元,令他意外的是,第二天,女朋友已被父亲带到医院做了人流手术。

“小强不是小强”发帖后,引来许多网友的激烈讨论。有网友劝其分手,有网友建议多方筹

钱,毕竟感情最珍贵。

同样来自江西的珠海知名网友“珠海小城”则表示,这名网友所反映的事情在江西并不具有代表性;在江西的一些农村地区确实存在收礼比较多的习俗,但在城市这种观念就比较淡了。

随着生活水平的提高,结婚时男方给女方的彩礼也一直在变化。珠海本土文化人吴国基说,珠海一直以来对彩礼的要求并不高,也没有明码标价之说。过去珠海人嫁女只收物不收钱,例如咸鱼、鸭蛋、鸡等等。他说,当地人更看重的是男方的人品,以及是否属于“潜力股”。

如今,珠海当地结婚彩礼需要多少?受访者普遍对记者表示并不注重钱的多少,更看重一份情意,例如28888元、68888元,如果家庭经济环境不好,还可以再少,普遍在3万元到6万元之间。

也有受访的市民还表示,虽然珠海结婚的彩礼不多,但房子却几乎成了必需品。据中国价格指数研究院2月1日发布的百城价格指数显示,今年1月珠海房价均价为每平方米14075元,在珠海主城区,住房均价在每平方米20000元左右。这对不少新人来说,无疑是一个巨大的压力。

据《羊城晚报》

全省版 广告热线 025-84519772

遗失 无锡飞蓝航空科技有限公司不慎
遗失公章,法人章和财务专用章,特此
声明作废。